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TEGH SPEC

BLUETOOTH® VERSION:
SUPPORT:

TRANSDUCER:

RATED POWER:
FREQUENCY RESPONSE:
SIGNAL-TO-NOISE RATIO:
BATTERY TYPE:
BATTERY CHARGE TIME:
MUSIC PLAYTIME:

USB CHARGE OUT:
BLUETOOTH® TRANSMITTER POWER:

BLUETOOTH® TRANSMITTER FREQUENCY RANGE:

BLUETOOTH® TRANSMITTER MODULATION:

42

A2DP V1.3, AVRCP V16

50 X 90MM

30W RMS

60HZ — 20KHZ

>800B

LITHIUM-ION POLYMER 3.6V, 7500MAH
4HOURS (5V/2.3A)

UPT0 20 HOURS (VARIES BY VOLUME LEVEL AND AUDIO CONTENT)

5V/2A (MAXIMUM)
0-20DBM

2.402 - 2.4806HZ

GFSK, 71/4 DQPSK, BDPSK

DIMENSION (W = D x H): 220 X 95 X 93MM

WEIGHT: 9656

DA DE ES Fl

TEKNISKE SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT

BLUETOOTH-VERSION: 42 BLUETOOTHC-VERSION: 42 VERSION BLUETOOTH®: 42 BLUETOOTHC-VERSIO: 42

UNDERSTOTTELSE: A20P V1.3, AVRCP V16 UNTERSTUTZT: A20P V1.3, AVRCP V16 COMPATIBILIDAD: A20P V13, AVRCP V16 TUKL: A2DP V13, AVRCP V16

ENHED: 50X 90 MM LAUTSPRECHERTREIBER: 50X 90 MM TRANSDUCTOR: 50X 90 MM KAIUTINELEMENTTI: 50X 90 MM

NOMINEL EFFEKT: 30WAMS NENNLEISTUNG: 30WAMS POTENCIA NOMINAL: 30WRMS NIMELLISTEHO: 30WRMS

FREKVENSOMRADE: 60HZ - 20KHZ FREQUENZGANG: 60HZ - 20KHZ RESPUESTA DE FRECUENCIA:  60HZ - 20KHZ TAMJUUSVASTE: B0HZ - 20KHZ

SIGNAL-STAJ-FORHOLD: ~8008 SIGNAL-RAUSCHABSTAND:  >80DB RELACION SEFAL/RUIDD:  -80DB HAIRIGETAISYYS: ~8008

BATTERITYPE: LITIUM-ON-POLYMER 36V, AKKUTYP: LITHIUM-IONEN-AKKU TIPO DE BATERIA: POLIMERD DE ION-LITIO AKKUTYYPP: LITIUMIONI-POLYMEERI
7500MAH (36, T500MAH) (36, T500MAH) 36V, 7500MAH

BATTERIOPLADNINGSTID: 4 TIMER (5V/230) AKKULADEDAUER: 4 STUNDEN (5V/2,30) TIENPO DE GARGA DE LA AKUN LATAUSAIKA: ATUNTIA (5072300

MUSIKAFSPILNINGSTID: OPTIL20 TIMER MUSIK-WIEDERGABEZEIT:  BIS ZU 20 STUNDEN BATERIA: 4HORAS (5V/2.30) TOISTOAIKA: JOPA 20 TUNTIA (VAIHTELEE
(AFHEENGER AF (VARIERT JE NACH TIEMPO DEREPRODUCCION  HASTA 20 HORAS AANENVOMAKKUUDEN
LYDSTYRKE 06 INDHOLD) LAUTSTARKE UND DEMOSICA: (DEPENDIENDO DEL THSON JA AUDIOSISALLN

USB-QUTPUT: 5172 AMAKSIMO) AUDIOINHALT) VOLUMEN Y EL CONTENIDO MUKARN)

BLUETODTH®-SENDEREFFEKT: 020 DBM USB-LADEANSCHLUSS: 50/2 A MAXIMAL) DELAUDOD) USB-LATAUSLAHT: 5V/24

BLUETOOTH® SENDERS BLUETODTHC-SENDELEISTUNG: 0 — 20 0BM SALIDA DE CARGA USB: 5V/2 A MAXIMO) __ (ENMMAISVRTA)

FREKVENSOMRADE: 24022480 GHZ BLUETOOTHE- POTENCIA DEL TRANSMISOR BLUETOOTH-LAHETTIMEN

BLUETOOTH®- SENDEFREQUENZBEREICH: 2,402 2480 GHZ BLUETOOTH®: 0-2008M TEHO: . 0-2008M

SENDERMODULATION: GFSK, /4 DUPSK, 8 DPSK BLUETOOTH®- RANGO DE FRECUENCIA DEL BLUETOOTH®: LRHETTIMEN

MAL(HXBXD): 220X 95X 93MM UBERTRAGUNGSMODULATION:  GFSK, r/4 DOPSK, 8 DPSK L'mﬂ';:n zt':m""‘@? 2402~ 2480 612 mﬂ;mlfﬁummm 2402~ 2480 6H2

VEGT: 9636 gzxf::: NGEN B XTX gzg z Sxasm TRANSMISOR BLUETOOTH®:  GFSK, /4 DOPSK, 8 DPSK MODULAATIO: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

: DIMENSIONES (ALTURA X MITAT (L < § % K): 220X 95X 93 MM
DET ER DER | SKEN / BLUETOOTH-PARRING / AFSPIL / ANCHURA X PROFUNDIDAD): 220 X 95X 93 MM PAIND: 9656
BRUG JBL CONNECT-APPEN TIL INDSTILLING AF HOJTALERE 06 LIEFERUMFANG / BLUETOOTH-KOPPLUNG / PLAY / PESD: 9656

SOFTWAREQPDATERINGER. / OPLADNING / STROMBANK /
IPX7-VANDTAT

VERWENDE DIE JBL CONNECT APP FUR
LAUTSPRECHERKONFIGURATION UND SOFTWARE-UPGRADE. /
LADEVORGANG / POWERBANK / WASSERDICHT GEMASS
SCHUTZKLASSE IPX7

CONTENIDO DE LA CAJA / PAREADO POR BLUETOOTH /
REPRODUCCION / UTILIZA LA APLICACION JBL CONNECT PARA
CONFIGURAR LOS ALTAVOCES Y ACTUALIZAR EL SOFTWARE. /
SISTEMA DE CARGA / BANCO DE ALIMENTACION / RESISTENTE
AL AGUA CONFORME A LA NORMA IPX7

PAKKAUKSEN SISALTO / BLUETOOTH-LAITEPARIN
MUODOSTAMINEN / TOISTO / KAYTA JBL CONNECTION
-APPLIKAATIOTA KAIUTINASETUKSIIN JA OHJELMISTON
PAIVITTAMISEEN. / LATAUS / AKKUPANKKI / IPX7-VESITIVIS

R

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

VERSION BLUETOOTH® : 42

PROTOCOLES PRIS EN

CHARGE : A2DP V1.3, AVRCP V16

HAUT-PARLEUR : 50X90 MM

PUISSANCE NOMINALE : 30WRMS

REPONSE EN FREQUENCE : 60HZA20KHZ

RAPPORT SIGNAL/BRUIT : >800B

TYPE DE BATTERIE : LITHIUM-ION-POLYMERE
3,6V, 7500MAH

TEMPS DE CHARGE DE LA

BATTERIE : AHEURES (5V/2.30)

AUTONOMIE MUSICALE : JUSQU'A 20 HEURES
(VARIATION POSSIBLE EN
FONCTION DU VOLUME ET
DU CONTENU AUDIO)

SORTIE USB : 5V/2 A (MAXIMUN)

PUISSANCE DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH®: 0-200BM

GAMME DE FREQUENCES DE

LEMETTEUR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHZ

MODULATION DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8 DPSK

DIMENSIONS (HXLXP): 220X 95X 93MM

POIDS : 9656

CONTENU DE LA BOITE / APPAIRAGE BLUETOOTH / JOUEZ /
UTILISEZ LAPPLICATION JBL CONNECT POUR CONFIGURER
LENCEINTE ET METTRE LE LOGICIEL A JOUR. / RECHARGE /
CHARGEUR PORTABLE / ETANCHEITE CONFORME A LA
NORME IPX7

T

SPECIFICHE TECNICHE

VERSIONE BLUETOOTH®: 42

SUPPORTO: A2DP V1.3, AVRCP V16
TRASDUTTORE: 50X 90 MM

POTENZA NOMINALE: 30WRMS

RISPOSTA IN FREQUENZA: 60HZ - 20KHZ

RAPPORTO SEGNALE-RUMORE: >80 DB

TIPO DI BATTERIA: POLIVERO AGLIIONI DI
LITIO (3.6V, 7500MAH)

TEMPO DI RICARICA DELLA

BATTERIA: 4 0RE (5V/2.30)

AUTONOMIA IN RIPRODUZIONE: ~ FINO A 20 ORE (VARIA A
SECONDA DEL LIVELLO DEL
VOLUME E DE| CONTENUTI
AUDIO)

USB PER LA RICARICA: 51/ 2A (MASSIMO)

POTENZA TRASMETTITORE

BLUETOOTH®: 0-20D8M

INTERVALLO DI FREQUENZA

TRASMETTITORE BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHZ
MODULAZIONE

TRASMETTITORE BLUETOOTH®: * GFSK, 71/4 DOPSK, 8 DPSK
DIMENSIONI (LX P X A): 220X 95X 93 MM

PESO: 9656

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE / ABBINAMENTO BLUETOOTH /
PLAY / UTILIZZARE LAPPLICAZIONE JBL CONNECT PER LA
CONFIGURAZIONE DELLO SPEAKER E LAGGIORNAMENTO DEL
SOFTWARE. / RICARICA / POWER BANK / CLASSIFICAZIONE
DIIMPERMEABILITA IPX7

NL

TECHNISCHE SPECIFICATIE

BLUETOOTH®-VERSIE: 42

ONDERSTEUNING: A2DPV13, AVRGP V1.6
OMVORMER: 50X 90 MM
NOMINAAL VERMOGEN: 30WRMS
FREQUENTIEBEREIK: 60HZ - 20KHZ
SIGNAAL-RUISVERHOUDING: >80 DB

TYPE BATTERL): LITHIUM-ION POLYMEER

3,6V, 7500MAH
OPLAADTLID VOOR BATTERI): 4 UUR (5V/2,3A)

AFSPEELTLID MUZIEK: TOT 20 UUR (AFHANKELUK
VAN VOLUMENIVEAU EN
AUDIO-INHOUD)

USB-UITGANG: 5V/2 A (MAXIMAAL)

VERMOGEN BLUETOOTH®-

ZENDER: 0-200BM

FREQUENTIEBEREIK

BLUETOOTH®-ZENDER: 2402 -24806HZ

MODULATIE BLUETOOTH®-

ZENDER: GFSK 71/4 DOPSK 8DPSK

AFMETINGEN (B X H X D): 220X95X 93 MM

GEWICHT: 9656

INHOUD VAN DE DOOS / BLUETOOTH BEZIG MET KOPPELEN /
AFSPELEN / GEBRUIK DE JBL CONNECT APP VOOR
LUIDSPREKERCONFIGURATIE EN SOFTWARE-UPGRADE. /
OPLADEN / POWERBANK / IPX7-WATERBESTENDIG

NO
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
BLUETOOTH®-VERSJON: 42
STOTTER: A20P V1.3, AVRCP V16
OMFORMER: 50 X 90MM
NOMINELL EFFEKT: 30WRMS
FREKVENSRESPONS: 60HZ-20KHZ
SIGNAL-TIL-STOY-FORHOLD: ~ >80DB
BATTERITYPE: LITIUM-ION-POLYMER
(3.6, 7500MAH)
BATTERILADETID: ATIMER (5V/2.38)
MUSIKKAVSPILLINGSTID: OPPTIL 20 TIMER
(VARIERER MED
VOLUMNIVA 06
LYDINNHOLD)
USB-UTGANG: 5V/2A (MAKSIMUM)
BLUETOOTH®-SENDERSTYRKE: 0 200BM
BLUETOOTH®-SENDERS
FREKVENSOMRADE: 2402-24806Hz
BLUETOOTH®-SENDERS
MODULASJON: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
DIMENSJONER (B X D X H): 220 X95 X 93MM
VEKT: 9656

HVAER I ESKEN / BLUETOOTH®-PARING. / PLAY / BRUK
JBL CONNECT-APPEN FOR HOYTTALERKONFIGURASJON 06
PROGRAMVAREOPPDATERING. / LADER / POWER BANK /
VANNTETT IPX7

PL

DANE TECHNICZNE

WERSJA BLUETOOTH: 42

OBSLUGIWANE PROFILE: A20P V13, AVRGP V16

PREETWORNIK: 50X90MM

MOC ZNAMIONOWA: 30WRMS

PASMO PRZENOSZENIA: 60HZ - 20KHZ

STOSUNEK SYGNALU DO SZUMU: > 8008

RODZA) AKUMULATORA: LITOWO-POLIVEROWY
36V, 7500MAH

CZAS LADOWANIA

AKUMULATORA: 4GODZINY (5V/230)

CZAS ODTWARZANIA MUZYKL: D0 20 GODZIN (ROZN
SIEW ZALEZNOSCI 0D
POZIOMU GLOSNOSCI
RODZALL PLIKGW AUDIO)

WYISCIE DO LADOWANIA

PRIEZ USE: 5V/2A (MAKS)

MOC NADAINIKA BLUETOOTH®: 9 o0 pgy

ZAKRES CZESTOTLIWOSCI

NADAINIKA BLUETOOTH®: 2,402~ 2.480 6HZ

MODULACIA NADAINIKA

BLUETOOTH: GFSK, 1/4 DOPSK, BOPSK

WYMIARY (WYS. X SZER. X 6L.): 220X 95 X 93 MM
MASA: 9856

ZAWARTOSC OPAKOWANIA / PAROWANIE BLUETOOTH
/ ODTWARZANIE / UZYC APLIKAC)I JBL CONNECT,
ABY SKONFIGUROWAC GLOSNIK | ZAKTUALIZOWAG
OPROGRAMOWANIE. / LADOWANIE / BANK ENERGII /
WODOSZCZELNOSC IPX7

PT

ESPECIFICAGAO TECNICA

VERSAD BLUETOOTH®: 42

SUPORTE: A20P V1.3, AVRCP V16

TRANSDUTOR: 50X 90 MM

POTENCIA NOMINAL: 30WRMS

RESPOSTA DE FREQUENCIA: B0 HZ A 20 KHZ

RELAGAO SINAL/RUIDO: >800B

TIPO DE BATERIA: POLIMERO DE [ON DELITIO
(3,6V, 7500MAH)

‘TEMPO DE CARGA DA BATERIA: - 4 HORAS (5V/2,3A)

TEMPO DE REPRODUGAD ATE 20 HORAS

DE MUSICA: (DEPENDENDO DO VOLUME
EDOTIPO DE SOM)

CARREGADOR USB: 5V/2 AIMAXIMO)

POTENCIA DO TRANSMISSOR

BLUETOOTH®: 0A20DBM

INTERVALO DE FREQUENCIA DO
TRANSMISSOR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHZ

MODULACAD DO TRANSMISSOR

BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
DIMENSAO (AX L X P): 220X 95X 93 MM
PESO: 9656

CONTEUDO DA CAIXA / EMPARELHAMENTO DO BLUETOOTH /
PLAY (REPRODUZIR) / PARA CONFIGURAR A CAIXA DE SOM E
ATUALIZAR 0 SOFTWARE, USE 0 APLICATIVO JBL CONNECT. /
CARREGAMENTO / CARREGADOR PORTATIL / CLASSIFICACAO
1PX7 A PROVA D/AGUA

RU

TEXHUHECKME CTIELMGUKALIMA

BEPCIA BLUETOOTH®: 42

TIOZLREPKKA: A20P V1.3, AVRGP V16
[HAMAK: 50X 90 MM

HOMUMHA/IbHAA MOLLHOCTb: 30 BTRMS
YACTOTHAR XAPAKTEPHCTUKA: 60 TL—20KrLl
OTHOLIEHHE CUTHAN/WYM: >80 b

‘THN AKKYMYJIATOPA: TUTHi-HOHHbIA
TOTHMEPHbI AKKYMYIRTOP
(3,6B,7500 MAY)

BPEMA 3APA/IKM AKKYMYNIATOPA: 4 YACOB (5B/2,3A)

[MTENBHOCTb 11020 HACOB (3ABUCHT

BOCMPO3BEAEHNA: 0T YPOBHA TPOMKOCTU M
AY/IOKOHTEHTA)

SAPALIKA YEPE3 USB-MOPT: 5B/ 2 A (MAKCUMYM)

MOLUHOCTb NEPEATUYKA

BLUETOOTH®: 0-20 16M

[MANA30H YACTOT

TEPEAATYMKA BLUETOOTH®: 24022480 Tl

MOZYNALWA NEPEAATUMKA

BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

PASMEPbI (B X LI X T): 220X 95X 93 MM

BEC: 9851

COAEP)XVIMOE KOPOBKI / CONPAXXEHVE 110 BLUETOOTH /
BOCTIP TECh 1Py '
JBL CONNECT JL7# HACTPOIKYA JIMHAMVKA 1 OBHOBNEHUA
NPOTPAMMHOT0 OBECTEYEHVA. / 3APAMIKA / BHELIHEE
3APAIHOE YCTPOWCTBO / SALIMTA OT BOAbI MO
CTAHOAPTY IPX7

N

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

BLUETOOTH®-VERSION: 42

STGDER: A2DP V1.3, AVRCP V16

ELEMENT: 50X 90MM

MARKEFFEKT: 30WRMS

FREKVENSATERGIVNING: 60 HZ - 20KHZ

SIGNAL/BRUS-FORHALLANDE: >80 DB

BATTERITYP: LITIUMJONPOLYMER 36V,
7500MAH

BATTERILADDNINGSTID: 4TIMMAR (5V/2.38

SPELTID: UPPTILL 20 TIMMAR
(VARIERAR BEROENDE
PAVOLYMNIVA OCH
LIUDINNEHALL)

USB-LADDNING UT: 5//2A (MAXIMUM)

BLUETOOTH® SANDAREFFEKT: 0 20 DBM

BLUETOOTH®-SHNDARENS

FREKVENSOMRADE: 2402~ 2.4806HZ

BLUETOOTH®-

SANDARMODULERING: BFSK, 71/4 DOPSK, BDPSK

MATT BXD X H): 220X 95X 93 MM

VIKT: 9656

FOLJANDE INGAR / PARKOPPLING VIA BLUETOOTH / SPELA /
ANVAND APPEN JBL CONNECT FOR HOBATALKONFIGURATION
0CH PROGRAMUPPGRADERING. / LADDNING / KRAFTBANK /
VATTENTALIG ENLIGT IPX7

D

SPESIFIKASI TEKNIK

VERSI BLUETOOTH®: 42

DUKUNGAN: A2DP V1.3, AVRCP V16
TRANSDUSER: 50X 90 MM

DAYA NOMINAL: 30 WRMS

RESPONS FREKUENSI: 60HZ - 20KHZ

RASIO ANTARA SINYAL

DAN DERAU: >80 0B

JENIS BATERAL: POLIMER ION-LITIUM 3.6V,

7500MAH
MASA PENGISIAN DAYA BATERAL: 4 JAM (5V/2,3A)

WAKTU PUTAR MUSIK: HINGGA 20 JAM (BERVARIASI
SESUAI VOLUME DAN
KONTEN AUDIO)

PENGISIAN BATERAI

MELALUI USB: 5V/2A (MAKSIMUM)

DAYA TRANSMITTER

BLUETOOTH®: 0-200BM

FREKUENSI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: 2402-2,480 GHZ

MODULASI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: GFSK, r/4 DOPSK, 8DPSK

DIMENSI (T XL X P): 220X 95X 93MM

BERAT: 9856

KELENGKAPAN PRODUK / MEMASANGKAN BLUETOOTH
/PUTAR / GUNAKAN APLIKASI JBL CONNECT UNTUK
KONFIGURASI SPEAKER DAN PEMUTAKHIRAN PERANGKAT
LUNAK. / PENGISIAN DAYA / POWER BANK / IPX7 KEDAP AIR

P
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY
CHARGE AT LEAST ONCE EVERY 3

MONTHS. BATTERY LIFE WILL VARY DUE TO
USAGE PATTERNS AND ENVIRONMENTAL
CONDITIONS. DO NOT EXPOSE THE JBL
CHARGE 4 TO LIQUIDS WITHOUT REMOVING
ALL CABLE CONNECTIONS AND CLOSE THE
CAP TIGHTLY. DO NOT EXPOSE JBL CHARGE 4
TO WATER WHILE CHARGING. IT MAY RESULT
[N PERMANENT DAMAGE TO THE SPEAKER
OR POWER SOURCE.

DA FOR AT FORL/ENGE BATTERIETS LEVETID SKAL DET
OPLADES FULDT UD MINDST ‘EN GNG HVER 3. MANED.
BATTERIETS LEVETID VARIERER AFH/NGIGT AF
BRUGSMENSTRE, TEMPERATUR MM. UDS/ET IKKE
JBL CHARGE 4 FOR VASKER UDEN AT FJERNE ALLE
KABELFORBINDELSER 0G LUKKE HATTEN TAT. UDSAT
IKKE JBL CHARGE 4 FOR VAND UNDER OPLADNING.
DETTE KAN RESULTERE | PERMANENT SKADE PA
HOJTTALEREN ELLER STROMKILDEN.
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JUNA TIPOJLTEHUA CPOKA NIEVICTBIIA BATAPEW
TIONHOCTbHD APAXAVITE EE XOTA bl PA3 B TPY
MECALIA. CPOK C/TY)XBbI AKKYMYNIATOPA BY IET
3ABYCETb OT PEXVIMA 3KCTITYATALA M MO OHbIX
YCNOBA/L MPEX[IE YEM NOBEPTHYTh JBL CHARGE

4 BO3MEVCTBUK UIKOCTE/, OTCOEAMHUTE

BCE KABE/IM 1 NIOTHO 3AKPOVITE 3ATIVLLKY,

HE MOZIBEPT AVITE JBL CHARGE 4 BO3EVCTBUID
KWIKOCTE/, KOT 1A OHA HAXOZIMTCA HA 3APAIIKE.
BO3JLENCTBYE XVAKOCTH B 3TOM CNIYYAE MOXET
MPUBECTI K HEOBPATUMOMY NOBPEXAEHUID
AKYCTUYECKO CHCTEMbI MMM VCTONHVKA TUTAHMA.
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FOR ATT FORLANGA BATTERIETS LIV BOR DU LADDA UPP
DET FULLSTANDIGT MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD
BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH MILJOFORHALLANDEN. UTSATT INTE
JBL CHARGE 4 FOR VATSKOR UTAN ATT TA BORT ALLA
KABELANSLUTNINGAR OCH STANGA SKYDDSLUCKAN
ORDENTLIGT. UTSATT INTE JBL CHARGE 4 FOR VATTEN
UNDER LADDNING. DET KAN RESULTERA | PERMANENTA
SKADOR PA HOGTALAREN ELLER STROMKALLAN.

1D UNTUK MEMPERPANJANG USIA BATERA PENGISIAN
DAYA PENUH DILAKUKAN PALING TIDAK TIGA BULAN
SEKALI. DAYA HIDUP BATERAI AKAN BERBEDA
TERGANTUNG PADA POLA PENGGUNAAN DAN KONDISI
LINGKUNGAN. JANGAN PAPARKAN JBL CHARGE 4 KE
CAIRAN TANPA MELEPASKAN SEMUA SAMBUNGAN
KONEKS! KABEL DAN MENUTUP TUTUP RAPAT-RAPAT.
JANGAN PAPARKAN JBL CHARGE 4 KE AIR SELAMA
PENGISIAN. HAL INI DAPAT MENGAKIBATKAN
KERUSAKAN PERMANEN PADA SPEAKER ATAU SUMBER
DAYA.
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ZUM VERLANGERN DER BATTERIELEBENSDAUER
MUSS SIE MINDESTENS ALLE 3 MONATE EINMAL

VOLL AUFGELADEN WERDEN. DIE AKKULAUFZEIT
HANGT VOM BENUTZERVERHALTEN UND DEN
UMGEBUNGSBEDINGUNGEN AB. DEN JBL CHARGE

4 VON FLUSSIGKEITEN FERNHALTEN, BIS ALLE
KABELVERBINDUNGEN ENTFERNT SIND UND DIE
ABDECKUNG SORGFALTIG GESCHLOSSEN WURDE.
WAHREND DES LADEVORGANGS DARF DER JBL CHARGE
AKEINESFALLS WASSER AUSGESETZT WERDEN. DIES
KONNTE DEN LAUTSPRECHER ODER DIE STROMQUELLE
DAUERHAFT BESCHADIGEN.
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PARA PROLONGAR LA VIDA UTIL DE LA BATERIA,
CARGALA COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ
CADA 3 MESES. LA VIDA DE LA BATERIA VARIA SEGUN
LA FORMA DE USO Y LAS CONDICIONES AMBIENTALES.
ANTES DE QUE EL JBL CHARGE 4 ENTRE EN CONTACTO
CONLIQUIDOS, RETIRA TODAS LAS CONEXIONES DE
CABLES Y CIERRA BIEN LA TAPA. NO EXPONGAS EL JBL
CHARGE 4 AL CONTACTO CON EL AGUA DURANTE LA
CARGA. PUEDE PROVOCAR DANOS PERMANENTES EN EL
ALTAVOZ O EN LA FUENTE DE ALIMENTACION.
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PIDENTAAKSES! AKUN KESTOA LATAA TAYTEEN
VAHINTAAN 3 KUUKAUDEN VALEIN. AKUNKESTO
VAIHTELEE KAYTON JA YMPARISTON OLOSUHTEIDEN
MUKAAN. ALA ALTISTA JBL CHARGE 4 -JARJESTELMAA
NESTEILLE, ENNEN KUIN OLET IRROTTANUT KAIKKI
LITETYT KAAPELIT JA SULKENUT KANNEN TIVIISTI
ALAALTISTA JBL CHARGE 4 -JARJESTELMAA VEDELLE
SEN OLLESSA LADATTAVANA. SEURAUKSENA VOI
OLLA KAIUTTIMEN TAI VIRTALAHTEEN PYSYVA
VAHINGOITTUMINEN.
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FR  IMPORTANT : POUR PROLONGER LAUTONOMIE DE
LABATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS PAR TRIMESTRE. LA DUREE DE VIE
DELABATTERIE VARIE SELON LUTILISATION ET LES
CONDITIONS ENVIRONNEMENTALES. NIMMERGEZ
PAS LE JBL CHARGE 4 DANS UN LIQUIDE SANS AVOIR
PREALABLEMENT ENLEVE TOUS LES CABLES ET REFERME
‘SOIGNEUSEMENT LE CAPUCHON. N'MMERGEZ PAS LE JBL
CHARGE 4 DANS L'EAU PENDANT QU'IL EST EN CHARGE.
CELA POURRAIT CAUSER DES DOMMAGES IRREVERSIBLES
ALENCEINTE 0U A LA SOURCE DALIMENTATION.

IT  PERPROLUNGARE LA DURATA DELLA BATTERIA,
CARICARLA COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI
‘3 MESI. LA DURATA DELLA BATTERIA DIPENDERA DALLE
ABITUDINI DI UTILIZZO0 E DALLE CONDIZIONI AMBIENTALI.
NON ESPORRE IL JBL CHARGE 4 AL CONTATTO CON
LIQUIDI SENZA AVER RIMOSSO TUTTI| COLLEGAMENTI
DEICAVI E AVER CHIUSO IL COPRI-CONNETTORI
CORRETTAMENTE. NON ESPORRE L JBL CHARGE
4 ALLACQUA MENTRE £ IN CARICA. POTREBBERO
VERIFICARS| DANNI PERMANENTI AL DIFFUSORE 0 ALLA
FONTE DI ALIMENTAZIONE.
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OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERL TE
VERLENGEN, MOET JE DE BATTERL) TEN MINSTE
EENMAAL PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN.
BATTERUDUUR ZAL AFHANKELLJK ZUN VAN GEBRUIK
EN OMGEVINGSFACTOREN. STEL DE JBL CHARGE 4
NIET BLOOT AAN VLOEISTOFFEN ZONDER EERST ALLE
KABELS TE VERWLIDEREN EN HET KLEPJE GOED DICHT
TE DOEN. STEL DE JBL CHARGE 4 NIET BLOOT AAN
WATER TIIDENS HET OPLADEN. DIT KAN LEIDEN TOT
PERMANENTE SCHADE AAN DE LUIDSPREKER OF DE
STROOMBRON.
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NO' FOR A UTNYTTE BATTERIETS LEVETID, BOR
BATTERIET LADES FULLT OPP MINST EN GANG HVER
TREDJE MANED. BATTERIETS LEVETID VIL VARIERE
THENHOLD TIL BRUKSMBNSTRE 0G MILJBFORHOLD.
IKKE EKSPONER JBL CHARGE 4 FOR V/ESKER UTEN A
FJERNE ALLE KABELTILKOBLINGER 0G LUKKE DEKSELET
TETT.IKKE EKSPONER JBL CHARGE 4 FOR VANN MENS
DEN LADER. DET KAN RESULTERE | VARIG SKADE PA
HOYTTALEREN ELLER STROMKILDEN.
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W CELU WYDEUZENIA ZYWOTNOSCI BATERII, NALEZY JA
CALKOWICIE NALADOWAC PRZYNAIMNIE) RAZ NA TRZY
MIESIACE. CZAS DZIALANIA AKUMULATORA ZALEZY

0D SPOSOBU UZYTKOWANIA ORAZ 0D WARUNKOW
QTOCZENIA. NIE NARAZAG JBL CHARGE 4 NA

DZIALANIE CIECZY BEZ WCZESNIEJSZEGD ODEACZENIA
WSZYSTKICH KABLI | DOKEADNEGO ZAMKNIECIA
MASKOWNICY. NIE NARAZAC JBL CHARGE 4 NA
DZIALANIE WODY PODCZAS LADOWANIA. MOZE DOJSC
DO TRWALEGO USZKODZENIA GLOSNIKA LUB ZRODEA
ZASILANIA.
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PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA,
CARREGUE-A COMPLETAMENTE PELO MENOS UMA VEZ
ACADA 3 MESES. A VIDA UTIL DA BATERIA VARIA DE
'ACORDO COM 0S PADROES DE USO E AS CONDICOES
AMBIENTAIS. NAD EXPONHA A CARGA DO JBL 4 A
LiQuIDOS SEM REMOVER TODAS AS CONEXOES A CABO E
FECHAR A TAMPA BEM FIRME. NAO EXPONHA A CARGA
DOJBL 4 A AGUA ENQUANTO ESTIVER CARREGANDO.
1880 PODE RESULTAR EM DANO PERMANENTE A CAIXA
DE SOM OU FONTE DE ALIMENTACAD.
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